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Remonty mieszkań po polsku
Blisko jedna czwarta Polaków podejmujących się remontu mieszkania zamierza kompleksowo odświeżyć swoje cztery ściany. Najczęściej zamierzają przeprowadzić remont łazienki – pokazuje analiza zapytań ofertowych złożonych w serwisie Oferteo.pl od początku 2014 roku przez osoby poszukujące firmy budowlanej.
Z analizy zapytań ofertowych złożonych w Oferteo.pl wynika, że kompleksowy remont kawalerki czy całego mieszkania (a więc kuchni, łazienki, przedpokoju/korytarza oraz ewentualnie pokoi) planowała 1/5 osób poszukujących firmy remontowej (20,4% zapytań).  Taki remont obejmuje prace m.in. wymianę instalacji elektrycznej czy wykonanie instalacji C.O., odświeżenie wszystkich pomieszczeń, obniżanie sufitu, wymianę okien czy parapetów lub zburzenie bądź wybudowanie ścianki działowej. Wśród prac do zlecenia będzie przede wszystkim malowanie, które w swoim zapytaniu wymienia 23,3% osób.

Najczęściej remontowanym pomieszczeniem jest łazienka, w której prace typu wymiana wanny, instalacja prysznica czy kafelkowanie planowało 51% inwestorów. W drugiej kolejności planowano remont kuchni (21,8% osób). Co piąta osoba (20,4%) zamierzała zlecić prace w salonie lub innych pokojach, a co dziewiąta (11%) chciała wyremontować przedpokój lub korytarz.

Średnia powierzchnia pomieszczeń, w których będą wykonywane prace remontowe to 35 m2. W zapytaniach ofertowych związanych z remontem najczęściej wskazywano powierzchnię do 10 m2, zwłaszcza gdy zamierzano zlecić wyłącznie remont łazienki czy innego pomieszczenia.
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Powierzchnia do remontu





Jak pokazuje analiza zapytań ofertowych, dopiero w dalszym etapie rozmów uzgadniane jest, kto zapewni potrzebne materiały, np. farby czy kafelki. W co trzecim przypadku materiałami tymi dysponuje już zleceniodawca (31,4%), a blisko co szósty zamierza pozostawić to na głowie wykonawcy (17,1%). Zaledwie w 6,1% przypadków zarówno zleceniodawca, jak i wykonawca będzie dostarczał potrzebne materiały.

Firmy remontowe najczęściej poszukiwane są z niewielkim wyprzedzeniem - zleceniodawcy chcą rozpocząć prace jak najszybciej, najlepiej w ciągu 1 miesiąca (łącznie 79% odpowiedzi). „Inwestorzy oczekują szybkiego rozpoczęcia remontu oraz sprawnego jego ukończenia tak, żeby nie utrudniał zbytnio codziennego życia” – podkreśla Karol Grygiel, członek Zarządu Oferteo.pl. – „Coraz bardziej doceniają narzędzia internetowe ułatwiające pozyskanie ofert dyspozycyjnych firm remontowych oraz nawiązanie współpracy z tą, która oferuje najkorzystniejsze warunki” – dodaje Grygiel.
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Przedstawione dane pochodzą z analizy 445 zapytań ofertowych zamieszczonych w serwisie Oferteo.pl od 1 stycznia do 13 czerwca 2014 roku przez osoby poszukujące firmy remontowej do przeprowadzenia remontu mieszkania
Czym jest i jak działa Oferteo.pl
Oferteo.pl to serwis internetowy, którego głównym celem jest pomoc w dokonywaniu transakcji handlowych, a w szczególności ułatwienie kontaktu między potencjalnymi nabywcami a najlepszymi dostawcami produktów i usług. Platforma istnieje od 2008 roku, z serwisu korzysta obecnie ponad 250 000 kupujących oraz 120 000 sprzedających towary i usługi.

Za pośrednictwem www.oferteo.pl zarejestrowani w serwisie Dostawcy towarów i Wykonawcy usług mają możliwość dotarcia do nowej grupy Klientów poszukujących konkretnej usługi lub produktu. Pozwala to zaoszczędzić cenny czas związany z poszukiwaniami i obsługą klientów.

Klienci poszukujący konkretnej usługi lub towaru, mogą w jednym miejscu bezpłatnie złożyć zapytanie o oferty. Konsultanci pracujący w serwisie wyselekcjonują dla nich odpowiednie firmy, które zostaną powiadomione o zapytaniu z ich branży, by spośród nadesłanych ofert Klienci mogli wybrać najlepszą dla siebie.

Każdego roku Oferteo.pl poszerza wybór kategorii, aby jeszcze lepiej odpowiadać na potrzeby osób poszukujących dla siebie lub swojej firmy dostawców produktów lub wykonawców usług.
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O OFERTEO
Oferteo.pl z siedzibą we Wrocławiu to serwis internetowy, którego głównym celem jest pomoc w dokonywaniu transakcji handlowych, a w szczególności ułatwienie kontaktu między potencjalnymi nabywcami a najlepszymi dostawcami produktów i usług. Platforma istnieje od 2008 roku, z serwisu korzysta obecnie ponad 250 000 kupujących oraz 120 000 sprzedających towary i usługi.

Więcej na www.oferteo.pl.
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